Z) IPHHAUICKAT TPaUKy

naunoit Gynkuuu. Haiinute snauenue Boipaxenus 6f(—3) + 8f(—6), ecnu ussectro, uto rpaduk Gynkuuu y = f(X) cuMMeTpHueH 0THO-
CHTENBHO OCH OPJINHAT.

1. Oyukuust y = f(x) ompeneneHa Ha MHOXKECTBE JE€HCTBUTENBHBIX 9UCEN, TOUKH A <3; —§> uB (6; -

2. ®ynkuus y = f(x) onpenenena Ha MHOXecTBe jieifcTBUTENbHBIX uncel, Toukn A(—5;5,5) u B(—2;5) npunannesxar rpaduxy

naunoit Gynxuuu. Haiinute snauenue Boipaenus 2f(5) +5/(2), ecnn ussectro, uto rpaduk ¢pynkuun y = f(x) cummeTpuuen oTHOCH-
TEJLHO OCH OP/IMHAT.
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